

巴勒斯坦断绝与美以一切关系

巴与阿盟拒绝接受“中东和平新计划”

新华社开罗2月1日电 巴勒斯坦总统阿巴斯1日表示,巴勒斯坦拒绝接受美国提出的“中东和平新计划”,并将断绝与以色列和美国的一切关系。阿盟外长紧急会议同日宣布,拒绝接受美国提出的“中东和平新计划”,支持巴勒斯坦合法权利。

阿巴斯当天在开罗出席阿盟外长会时表示,巴勒斯坦已致信以美两国政府,告知鉴于

以美拒绝国际法和相关协议,巴勒斯坦决定不再同以美有任何关系,包括安全领域关系。

阿巴斯说,美国希望废除联合国有关巴以问题决议,将美国提出的新计划作为解决巴以问题的唯一方案,巴勒斯坦将向安理会提出抗议并寻找新的解决方案,巴勒斯坦不会接受美国作为巴以和平进程唯一调解人。

阿巴斯还表示,巴勒斯坦有权通过和平

手段继续合法斗争,希望国际社会继续支持巴勒斯坦人民合法权益。他敦促建立一个国际性协调机制,以监督相关合法性决议落实。

应巴勒斯坦要求,阿盟当天召开紧急外长会,讨论美国提出的“中东和平新计划”。阿盟会后发表公报说,“中东和平新计划”未满足巴勒斯坦人民基本权利和愿望,违反国际法和联合国决议,阿盟拒绝接受。

公报强调,应以“两国方案”作为巴以和平进程基础,坚持和平才是解决冲突的选择,警告以色列不要单方面执行新计划。

根据美国总统特朗普1月28日公布的“中东和平新计划”,耶路撒冷为以色列不可分割的首都,巴勒斯坦国未来将在东耶路撒冷部分地区建立首都。计划公布后,以色列表示支持,巴勒斯坦则拒绝接受。

本报特稿 美国总统选举

3日将在艾奥瓦州进行初选,竞选活动自此正式开始,并于11月3日投票日结束。

初选是美国两党筛选党内候选人的选举,分为几个阶段,政党候选人将进行党内竞争,以赢得政党提名。如果候选人赢得初选,他将根据每个州的选举规则,赢得全部或部分州代表的投票。这些代表将在政党全国大会上投票,选举获胜的本党候选人。

除美国总统特朗普外,还有3名候选人将争夺共和党总统候选人资格,而10多名民主党候选人将争夺民主党总统候选人资格。

美国大多数州初选采用传统的选民投票方式,得票数最高者获胜。而爱荷华和亚利桑那等一些州采用党团会议的方法,选民包括学校、体育和社交俱乐部中的党团,对候选人进行讨论并达成一致。

初选从2月3日开始,包括50个州和华盛顿特区,到6月6日结束。其中,3月第三个星期二被称为“超级星期二”,有13个州同时举行初选。随后,民主党将在7月,共和党将在8月分别举行全国大会,推出本党正式总统候选人。

随后竞选将进入重要阶段——总统候选人辩论。首场辩论定于9月29日在印第安纳州圣母大学举行,第二场辩论将于10月15日在密歇根州立大学举行,第三场辩论将于10月22日在田纳西州贝尔蒙特大学举行。

11月3日为大选投票日,获得选举人团票最多的候选人将成为美国总统。

竞选活动正式拉开帷幕

美国总统选举今日开始初选

“脱欧”对经济来说 仅仅是开始

英国人还能

吃德国香肠 喝法国红酒吗?



伦敦街头货币兑换点列出的汇率表

图 GJ

在“脱欧”公投三年多后,英国终于正式离开欧盟。但对英国经济来说,“脱欧”仅仅是一个开始,英国的贸易规则将被重构,金融业面临冲击,劳动力短缺问题也将加剧。

自由贸易规则改变

首先,英国和主要贸易伙伴的自由贸易规则将改变。“脱欧”后,英国与欧盟的贸易关系进入过渡期,在12月31日过渡期结束前,英国与欧盟有11个月时间进行贸易谈判。如果没有达成任何贸易协议,英国和欧盟的贸易将回到世界贸易组织框架内进行。

欧盟是英国最大贸易伙伴,市场分析普遍认为,英国与欧盟有可能在过渡期结束前达成有限的货物贸易协议。但双方在渔业、金融服务业等领域存在较大分歧,在有限时间内达成全面贸易协议的可能性较低。

如果英国与欧盟在过渡期内无法达成协议,又不选择谈判延期,将不得不出现“硬脱欧”。那么,这些变化近在咫尺:

比如,英国将对从欧盟进口产品收取关

税,导致食品价格攀升,英国人无法再像以前那样,大吃德国香肠,畅饮法国红酒。比如,英国人去欧盟旅游,过海关时要大排长龙,入境欧盟后,原本免费的手机漫游计划将重新收费。

金融业可能受冲击

其次,英国金融业的国际地位可能受到冲击。金融业是英国的支柱性产业之一,英国也是全球最大金融服务净出口国,并且其中超四成出口面向欧盟。“脱欧”后,英国金融企业在欧盟享有的准入程度将下降。

安永会计师事务所2019年调查显示,由于英国“脱欧”,金融服务公司正在转移价值约1万亿英镑的资产,并将约7000个工作岗位从伦敦转移到其他欧洲城市。

不过,得益于长期积累的金融基础和蓬

勃发展的金融科技,英国作为全球金融中心的地位短时间内仍难撼动。伦敦金融城最新报告显示,伦敦目前占全球外汇交易额比重超过40%,仍居全球第一。

劳动力短缺更严重

再次,“脱欧”可能加剧英国劳动力短缺问题,尤其是在农业、建筑、医疗护理等依赖欧盟熟练劳动力行业。同时,劳动力短缺可能进一步损害英国经济增长潜力。

英国预计在3月公布新移民政策白皮书,希望在“脱欧”过渡期结束后立即施行新移民政策。英国表示,希望不分国籍吸引高技术移民人才,但整体移民数量将下降。

正如德国总理默克尔所说,英国“脱欧”是重大分水岭,后续谈判将殊为不易。

杨海若 孙晓玲

坚定信心 同舟共济



打赢疫情防控阻击战

瑞德西韦将在华试验

本报特稿 美国吉利德科学公司首席医疗官1日发表声明称,该公司的抗病毒新药瑞德西韦尚未正式上市,但正与中国卫生部门合作开展试验,以支持对新型冠状病毒感染。据悉,瑞德西韦的临床试验3日在北京中日友好医院启动。

声明强调,瑞德西韦是在研药物,没有针对新型冠状病毒的数据,没有在任何国家获得批准上市,安全性和有效性也没有被证实。

声明表示,吉利德正在配合中国卫生部门开展一项随机、对照试验,以确定使用瑞德西韦治疗新型冠状病毒感染者是否安全有效。

瑞德西韦原本是针对埃博拉病毒研发,刚刚在美国一起病例中被证明对新型冠状病毒感染有效。患者接受瑞德西韦静脉输注后,病情迅速缓解。

武汉火神山医院今日将完工

严防院内交叉感染 不会污染临近湖泊

武汉火神山医院2日将完工,雷神山医院也将于5日建成。两所医院能否满足需求?如何防止院内交叉感染?医院临近湖泊会不会受到污染?围绕公众关心的一些焦点问题,新华社记者做了采访。

两大医院能否满足需求?

“火神山医院和雷神山医院可以解决2300张左右床位。”武汉市长周先旺此前介绍,除了在建的火神山、雷神山医院,武汉还将对远城区6家医院进行改造,增加床位1万张左右,及时收治确诊病例。

为应对疫情新形势,武汉市1月29日决定将正在修建的雷神山医院病床数由原先设计的1300张扩增至1600张。

如何防止院内交叉感染?

医院病房内有一个由两层玻璃和紫

外线系统构成的传递舱,病人的餐食和药品都会从这个传递舱传递进来,通过传递舱内紫外线系统消毒,避免感染。每个病房安置有两个床位,房间内有独立卫生间。

雷神山医院总设计师、中南建筑设计院党委副书记杨剑华介绍,医院以“洁污分流、医患分流、人物分流”为原则,采用严格“三区两通道”设计,医护人员按“清洁区—半污染区—污染区”流程布置工作区域,每进入一级区域,医护通道与病患通道完全分离。

临近湖泊会不会受污染?

“不会污染临近湖泊。”中建三局安装公司技术负责人李永峰介绍,医院废水从排出到处理合格要经过7道严格的工序,先在院区内经过全封闭的收集和预消毒处理,再提升到污水处理站进行生化处理,最终经系统检测合格后,才会排入市政管网。

李永峰测算,每所医院每天最多会产生800到1000吨污水,而每所医院的污水处理能力最大能达到每小时80吨,也就是每所医院每天最多可处理2000吨污水。

临时建筑还是长期使用?

火神山医院建成后,将整体移交给解放军相关单位管理,作为专科医院集中收治新型冠状病毒感染的肺炎患者。

火神山医院采用的是集装箱房,而雷神山医院是钢架临时建筑。对于疫情过后两所医院是否继续保留使用,武汉市城乡建设局负责人表示,有待疫情后再研究决定。

从功能上讲,两所医院建成后可满足长期使用需要。同时,由于采用标准化、模块化设计,所有建筑均可快速拆除,部件经消毒处置后可周转使用。

徐海波(新华社武汉2月1日电)